



告别“西班牙” 哈维，请你站好最后一班岗

澳大利亚 VS 西班牙
6月24日 00:00
CCTV5
必看指数: ★★★

过去6年间，西班牙队夺得一届世界杯冠军和两届欧洲杯冠军，作为中场绝对核心的哈维在“西班牙王朝”的构建中起到了举足轻重的作用。但是在西班牙队小组赛首轮1:5惨败于荷兰队之后，主帅博斯克对这名“老迈”的球员失去信任，并在对智利一役中将其牢牢按在替补席上。那场比赛，哈维坐在场边目睹了西班牙队提前出局的全过程。

至于他能否在与澳大利亚队的比赛中亮相，目前尚不得而知，但是西班牙队在世界杯上与澳大利亚队的最后一战已经被视为哈维的“告别之战”。

荷兰 VS 智利
6月24日 00:00

CCTV2
必看指数: ★★★

携淘汰西班牙之威、崇尚极致进攻打法的智利队将在最后一轮比赛中挑战同样已经提前出线的荷兰队，由于B组第一将有可能在淘汰赛中避开东道主巴西队，因此这将绝不是一场走过场的比赛。

拥有桑切斯、巴尔加斯的智利队基本将以一如既往的进攻打法给橙衣军团构成极大威胁。荷兰队的反击战术十分可怕，斯内德和罗本、范佩西的快速配合十分熟练，而罗本的速度更是对方防线的噩梦。不过，在前两战打入三球的范佩西的缺阵，对荷兰也是一大打击。

喀麦隆 VS 巴西
6月24日 04:00
CCTV5
必看指数: ★★★

之前有报道称，FIFA正在调查巴西世

界杯的参赛球员和裁判，以防止比赛结果被幕后黑手人为操控，而分析结果显示，将在巴西与喀麦隆之间进行的小组赛涉嫌被亚洲博彩公司操控。事后证明这是一个假消息。

本场比赛，巴西队只要战平即可小组出线。尽管喀麦隆已提前出局，但考虑到小组赛频频爆冷，巴西队员很谨慎，“不会对比赛掉以轻心。”目前，巴西队有四名球员身背一张黄牌，其中包括内马尔和席尔瓦。可喜的是，此役巴西前锋胡尔克将伤愈复出，有助于减轻“人荒”。

克罗地亚 VS 墨西哥
6月24日 04:00
CCTV2
必看指数: ★★★

这场比赛才是一场重头戏，克罗地亚将与墨西哥交手争夺出线资格。克罗地亚上一场比赛虽然拿到了一场

POLY LAFITE
保利·拉菲公馆
—— 文贵滨湖 名门生活 ——

2014巴西
世界杯
观战指南

克罗地亚 VS 墨西哥
6月24日 04:00
CCTV2
必看指数: ★★★

大胜，但他们毕竟还是处于出线的劣势。而且应该看出，相对于克罗地亚的战意高涨，喀麦隆的比赛战意不足，再加上技术上也实在不占优，0:4的比分并不算出乎意料。墨西哥在的第一场比赛赢球之后，愈战愈勇，尤其是在防守上，非常稳固。上场比赛，他们在被对手多次射门的情况下，依然拿到了1分。

值得一提的是，在2002年世界杯上，中国裁判陆俊执法过克罗地亚与墨西哥的比赛，克罗地亚被判一个点球一张红牌，结果0:1输给墨西哥。

世界杯囡言

克洛泽:我和主教练有非常好的关系，我和他也经常会谈这个问题，首发还是一直坐在板凳上，这取决于教练的决定，我要做的就是提前做好准备，随时准备上场。这是一件非常美好的事情，这就是足球。

——克洛泽简直就是为在世界杯上进球而出场的。

萨维利亚:所有的球员都为比赛做出了贡献，当然我们有个叫梅西的天才。非常幸运的是，他是阿根廷人。所有人都希望拥有梅西，但事实上是我们拥有他。

——上一场大打团结牌的阿根廷，昨天被一人所救。

哲科:我们本来该赢下这场比赛，裁判这场比赛的表现简直是可耻的。我们被淘汰出局，即将回家，这真的很让人难过。这个主裁判也应该回家，他改变了比赛的结果，这就是我们最终输掉比赛的原因。

——世界杯裁判多奇志。

刘语熙:梅西!!!

——梅西帮助央视女主播摘取“乌贼”的恶名，不过考虑到进球的时间，球迷大概依然会抵制她穿球衣。



《西球记》第十一回 “战车”险翻船

□周星星

昨晨3阵故事多，每一阵都有闪光点:潘帕斯雄鹰阿根廷1:0波斯勇士伊朗;日耳曼战车德国2:2非洲黑星加纳;非洲雄鹰尼日利亚1:0金色百合波黑。

首先表一表波斯勇士伊朗。各位看官，给波斯勇士点个赞先，正是他们，让强大的潘帕斯雄鹰90分钟内无从下口，补时阶段才由梅老板绝杀，一声叹息。波斯勇士上半场主要采取防守战术，下半场居然还敢出来打对攻战，场面曾一时难分谁强谁弱，真是雄兔脚扑朔，雌兔眼迷离;双兔傍地走，安能辨我是雄雌?波斯勇士之所以输，肯定还是因为实力上的差距。冰冻三尺非一日之寒，亚洲足球何时“羽化成仙”?两声叹息。

再表一表日耳曼战车。如果日耳曼人以为加纳是个软柿子，那肯定是打错了算盘;相反，如果不是神人克洛泽救主，日耳曼战车很有可能阴沟里翻了船。为啥?德国队

持续着从1994年以来第二轮出意外的魔咒，一度被加纳队领先，连德国队教练勒夫都感慨，能打成平手，已经要谢天谢地啦。克洛泽，就不是个人，他即使不是美猴王，那起码也是个猴精，不信你看他那前空翻，莫非就是悟空的原版筋斗云?

和前两阵“弱队”不甘示弱相比，波黑就太冤了，可以说金色百合中了裁判的邪。来自大洋洲的裁判，把他们的进球“吹”了出来;好球误判，这样的裁判应该降级，甚至应该被打入冷宫，永不录用。真是不怕神一样的对手，就怕猪一样的裁判啊。一个黑哨，葬送一支球队。三声叹息。

